
www.acessaber.com.br 

ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

 

Causas do conflito – Segunda Guerra Mundial 

 

1) O que acabou gerando um forte sentimento de revanchismo além da derrota 

alemã na Primeira Guerra Mundial? 

R. As duras condições do Tratado de Versalhes impostas aos alemães pela 

França, com respaldo inglês. 

 

2) Que situação internacional a Primeira Guerra criou? 

R. Os privilégios das antigas potências foram preservados, pesando0se também 

a ascensão dos Estados Unidos e o seu papel de liderança na economia 

capitalista mundial. 

 

3) O que as jovens potências ambiciosas achavam necessário? 

R. Uma redefinição dos espaços econômicos internacionais. 

 

4) A superação dos efeitos da crise se deu através do intervencionismo estatal, 

comente. 

R. Por todo o mundo, esse intervencionismo significou aumento nos gastos 

militares, políticas armamentistas e, em caso extremo, a realização de guerras. 

 

5) O que ficou evidente com o agravamento da situação internacional? 

R. A inoperância da Liga das Nações. 

 

6) As crescentes rivalidades entre os regimes de extrema direita e extrema 

esquerda geraram o que? 

R. Uma situação de intranqüilidade política generalizada, bem como de 

rivalidade entre as nações.  


